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TA R TA L O M

Csodálatos világot varázsolt számunkra a Móra-Partner Kft. 
és a Rotary Club Mórahalom Egyesület által szervezett To-
lerancia nap és a Napsugár Fejlesztő Ház Fogyatékkal Élők 
Nappali Intézményének fennállása alkalmára rendezett 10. 
születésnapi ünnepség.

A tolerancia napot a budapesti 
Nem Adom Fel Együttes kon-
certje nyitotta meg az Aranyszöm 
Rendezvényház színháztermé-
ben, amit azonnal betöltöttek a 
csillogó szemek és a magasban 
lévő gyermekkezek. A koncert 

után a Nem Adom Fel Alapít-
vány érzékenyítő tréninget ho-
zott el az általános iskolások 
számára. A szemléletformáló 
programok különböző állomá-
sain a gyerekek kipróbálhatták és 
megtapasztalhatták, hogy milyen 

egy mozgásban akadályozott, lá-
tássérült, hallássérült, értelmileg 
akadályozott, autista fiatal helyé-
ben lenni.

2007-ben megálmodott küldetés 
vált láthatóvá ezen a szeptember 
28-ai napon, melynek megkoro-
názásaként csodálhattuk meg a 
Fejlesztő Házba járó fiatalok bá-
torságát, életigenlését és töltődhet-
tünk fel abból a szeretetből, melyet 
felénk sugároztak.

folytatás a 8. oldalon

VARÁZSLATOS SZÜLETÉSNAP

10 ÉVES A NAPSUGÁR FEJLESZTŐ HÁZ

„Itt van, aki csak néz és van, aki beszél,
és van, aki segít, hogyha kimerültél.

Mert mindenki erős, és életrevaló,
de van, aki csak árva és sose volt jó

Ami fontos az, hogy úgy legyen,
az, hogy mindenki másmilyen,
a zene is csak ettől igaz,
a dal csak így lesz szép…”

Valahol Európában (musical)
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI TILALOM
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal rókákkal kapcsolatos vakcinázást 
végez Mórahalom közigazgatási területén kézi erővel történő kiszórással. Erre az 
időszakra (2017. szeptember 30- 2017. október 20-ig) a település teljes területén a 
hatóság legeltetési tilalmat és ebzárlatot rendelt el. Kérjük a fentiek maradéktalan 
betartását!

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. szeptember 28-án tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról 

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájé-
koztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
- Elkészült a Mátyás király körút meghosszabbítása. A beruházás kere-
tében ötszáz méteres új útszakasz épült járdával és csapadékvíz elvezető 
rendszerrel Fölsővároson, amely a Mátyás király körutat és a Bajcsy-Zsi-
linszky Endre utcát köti össze. 
- a helyi közlekedési úthálózat fejlesztés további eredményeként:
/elkészültek az 5514-es út kivitelei tervei (régi 55-ös belterületi szakasz)
/elkészült a Tömörkény utcával szembeni új gyalogátkelőhely engedélye-
zési terve, amely alapján a kerékpárút az 5514-es út szélére kerül kihelye-
zésre a Szegedi út 16.-tól a Szegedi út 10. számig. 
- Mórahalom Városi Önkormányzat „A Homokhát Térségi Agrár-Ipari 
Tudományos és Technológiai Park agrárlogisztikai fejlesztése a gazda-
ságélénkítés jegyében” címmel, TOP-1.1.1-15-CS1-2016-00001 kód-
számmal sikeres pályázatot nyújtott be, amelynek keretében a Kissori 
úton és a Határőr úton sor került az ivóvíz-vezeték, szennyvíz-csatorna, 
csapadékvíz-elvezető csatorna megépítésére, továbbá a Határőr út és a 
Kissori út melletti telkeken a postaládák mögött egy nyitott raktárépület 
építésére került sor. 
A pályázat keretében a Kölcsey utcától a Röszkei út páros oldalán a 
Guczi sorig rövidesen kerékpárút építés, a Papírgyári út utolsó szakaszán 
útépítés veszi kezdetét, továbbá a Móraép telephelyén a közbeszerzést 
követően 2 új csarnok megépítésére kerül majd sor. 
- A Szegedi Szakképzési Centrum szervezetén belül tanműhelyként funk-
cionáló Millenniumi sétány 17. szám alatti Kormányablak mögötti volt 
technikai termek felújítása augusztus 18-án elkészült, a bútorozás elindult. 
- A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő új fogadóépületének építése 
a tervezett ütemben zajlik. A fürdő épület alatti pince tömb szerkeze-
te elkészült, mellyel a legnehezebb és legkritikusabb időszakon túl va-
gyunk. Megkezdődött a felépítmény építése.
- A Tömörkény utcában az ingatlanok földkábeles átterhelése és a kábel-
tévés hálózat áthelyezése megtörtént. A kandeláberek kialakítását és a 
térburkolást a Móraép Kft. végzi el 2018. 06. 20-ig. 
- Az 55-ös számú főútvonal mórahalmi elkerülő szakaszának 3 körfor-
galmába Máté István, csongrádi szobrászművész 1-1 szoborkompozí-
ciója került elhelyezésre. A közelmúlt baleseteinek következményeként 
a Magyar Közút táblákat cserélt a Szeged felőli körforgalomban, az itt 
található szobor megvilásításra került, a kitaposott növények pótlását a 
Móraép Kft. végzi.
- Az 55-ös számú főút a Mórahalom elkerülő - megyehatár közötti szaka-
szának útépítési munkálatai folyamatosan zajlanak. A fejlesztés keretében:
/ 15,7 km hosszon 2×1 forgalmi sávos főúti burkolat megerősítés történik, 
/ a csomópontok áteresztőképességének növelése érdekében Ásotthalom, 
Ásotthalom benzinkút és Öttömös térségében három darab szintbeni 
balra kanyarodósáv épül ki, 
/ 12,5 km hosszon az úttal párhuzamos új kerékpárút épül, továbbá a
/ 3,3 km hosszú meglévő kerékpárút szakasz átépítésére kerül sor.
- A mórahalmi Elixir Hotel tizenöt további díjazottal együtt Magyar 
Turizmus Minőségi Díjat kapott és vett át.  
- A Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola 600 millió forintot nyert 
az intézményi infrastruktúra fejlesztésére az „Iskola 2020” konstrukció 
keretében, „Hátránykompenzáció és oktatási infrastruktúra-fejlesztés 

Mórahalmon” című (EFOP-4.1.2-17-2017-00080) pályázatán. A pá-
lyázatból 8 osztály-, 13 szaktanterem és a sportcsarnok újul meg, ter-
mészettudományos labor és 4 fejlesztő szoba létesül, valamint tovább 
szépül az iskolaudvar.
- Papírra vetve címmel a Rotary Club Mórahalom Egyesület ismét pá-
lyázatot hirdetett, melynek célja a homokháti kötődésű fiatal tehetségek 
felkarolása. A pályaműveket 2017. szeptember 30-ig lehetett leadni. A 
beérkezett pályaművekből antológiát adnak ki. A könyv bemutatója és a 
díjak átadása 2017. december 3-án lesz. 
- Térfigyelő kamerarendszer bővítésére kerül sor a Belügyminisztéri-
um által nyújtott több mint 17,4 millió forint összegű támogatásból. 
A pályázat 7 mórahalmi helyszínen további 24 kamera felszerelését 
támogatja. Az újonnan kialakított rendszer kiegészíti a városkapuk 
bekamerázását oly módon, hogy a településre bevezető kisebb utak is 
ellenőrizhetők lesznek. 
- A Magyar Államkincstár munkatársai: 
/ 2017. 06. 28-án a „A Nagy Imre utca, a Mátyás király körút egy szaka-
szának, a Füstölő sor, az 55. számú főút és a 0243 hrsz-ú út közötti 0405 
hrsz-ú út, az 55. számú főút melletti szervizút és az 1652 és 1653 hrsz-ú 
utcák szilárd burkolattal való ellátása Mórahalmon” című pályázat záró 
utánkövetéses helyszíni ellenőrzését,
/ 2017. 08. 22-én „Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő fejlesztése” című 
pályázat záró utánkövetéses helyszíni ellenőrzését,
/ 2017. 09. 11-én a Móraép Kft. „A homokhát Térségi Agrár-Ipari Park fej-
lesztése” című pályázatának közbenső utánkövetéses helyszíni ellenőrzését,
/ 2017. 09. 14-én a Mórahalmi Mátyás király körút, Batthyány utca és 
0391 hrsz-ú út aszfaltburkolattal történő ellátása című 2009. évi pályá-
zat záró utánkövetéses helyszíni ellenőrzését,
/ 2017. 09. 26-27-én a Mórahalom lokális foglalkoztatási körülményeit 
és az életminőséget a közszolgáltatások fejlesztésén keresztül javító csa-
ládbarát befektetés című TOP 1.4.1-CS1-2016-00005 kódszámú pro-
jekt helyszíni ellenőrzését végezték el.
Az ellenőrök az összes fenti ellenőrzéssel kapcsolatban mindent rendben 
találtak.
A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra 
kerülő programokról és fontosabb eseményekről. 
A teljes polgármesteri beszámolót az érdeklődők megtekinthetik a 
Móra-Net TV adásában, és a www.moranettv.hu oldalon. 
Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2017. 09. 28. 
napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:  
- megtárgyalta és elfogadta:
/ a Mórahalom város 2017. évi pénzügyi tervének I. félévi beszámolóját,
/ az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítását, 
/ az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzéséről ké-
szült belső ellenőrzési jelentéseket és intézkedési terveket, 
- döntött pályázat benyújtásáról, pályázat végrehajtásával kapcsolatos 
kérdésekről, önkormányzati ingatlanok bérbe adásáról.  
Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából 
Dr. Tóth Krisztián aljegyző

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
Okt. 7-8. Dr. Szőke Csaba (30) 3245 032

Okt. 14-15. Dr. Papp Zalán (20) 9739 149 
Okt. 21-23. Dr. Papp Sándor  (30) 4879 805

Okt. 28-29. Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114
Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak 

tájékoztatást adni.
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az 1956-os Forradalom és Szabadságharc  
tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezésére

2017. október 20. (péntek)
17.00- Megemlékező ünnepi mise a Szent László Király templomban

18.15- Nógrádi Zoltán polgármester ünnepi beszéde az Aranyszöm Rendezvényház színháztermében

„Mert egy nép azt mondta: Elég volt!” –  
az Ipolyi Arnold Népfőiskola ’56-os kiállításának megnyitója

18.30- Szép vagy, gyönyörű vagy, Magyarország!”-  
a Pesti Zenés Színpad emlékműsora

Kérjük, hogy az Aranyszöm Rendezvényházban egy-egy szál virág elhelyezésével közösen 
hajtsunk fejet történelmünk hősei előtt!

Szeretettel várunk mindenkit!

Meghívó

FAÜLTETÉSSEL VETTE KEZDETÉT A VÁROSSZÉPÍTÉS

BEINDULT A ZÖLD VÁROS PROGRAM
Néhány hete látványosabb részéhez érkezett az ún. „Zöld Város program”, melynek munkálatait 
a Tömörkény utca, a Röszkei út és a Fesztivál köz által határolt területen lehet nyomon követni.

Németh Attila, a Móraép Kft. 
ügyvezetője elmondta: javában 
zajlik az Aranyszöm udvarából 
induló új sétálóutca kialakítása, 
melyet díszburkolattal, teljes köz-
művel látnak el, illetve a szomszé-
dos telkek végein egy összefüggő, 
zárt kerítést építenek. A régészeti 

feltárások után a csapadékvíz-el-
vezetés, a víz- és szennyvíz-há-
lózat kiépítése és a díszvilágítás 
felállítása következik. A mun-
kálatok várhatóan 2018 nyarára 
fejeződnek be.

Ehhez a programhoz kapcsoló-
dik a Tömörkény utcai villanyosz-

lopok földkábellel való kiváltása, 
aminek eredményeképpen a város-
részben hangulatos, díszburkola-
tos, nyitott hatású utcakép fogad-
ja majd az erre járókat. Jelenleg 
a közmű-hálózat fő nyomvonala 
készült el, a lakossági bekötési 
pontok kiépítése és az új kandelá-

berek felállítása folyamatban van. 
Az utcában létrejövő zöld felületek 
öntözőrendszere is most készül, de 
a kivitelező azt ígéri, télre helyre-
állítják a környéket.  

A projektre Mórahalom városa 
540 millió forintos támogatást 
nyert el, amiből egy új városköz-
pont jön létre új játszótérrel és 
rendezvénytérrel – foglalta össze 
Sziliné Ferenczi Anna projektmene-
dzser. Hozzátette: olyan belvárost 
szeretnének kialakítani, ahol az ide 
látogatók és az itt élők egyaránt jól 
érzik magukat és aktívan, kulturált 
környezetben tölthetik el szabad-
idejüket. 

A területen a forgalom tervezé-
se még folyamatban van, várható 
némi változás a jelenlegihez képest, 
de a parkolóhelyek száma növeked-
ni fog. A projekt keretében néhány 
alulhasznosított ingatlan felújítása 
is megvalósul, például a Röszkei 
út 19. számú épület, amely helyén 
egy kétszintes sport- és szórakozta-
tócentrum épül majd fel.

A programban az új városközpont zöldfelületének növelése is fontos szempont, ami új növények telepítésével valósul meg. 
Szeptember 28-án az egész projektet jelképező fa elültetésével kezdődött meg hivatalosan a beruházás.
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MÓRAHALMON ÉPÜLHET  
ELSŐKÉNT MUNKÁSSZÁLLÓ

Mintegy félmilliárd forin-
tos beruházás valósulhat 
meg a városban, amikor 
csaknem száz férőhelyes 
munkásszálló épülhet a 
közeljövőben, javítva a 
munkaerő-piaci mobilitást.

Mórahalom az első település az or-
szágban, ahol állami támogatással 
munkásszálló épülhet. Nógrádi Zol-
tán polgármester elmondta, a város 
a rendszerváltozás idején megélte 
azt az időszakot, amikor a leghátrá-
nyosabb helyzetű kistérségek közé 
tartozott. Egy következetesen vég-
rehajtott gazdaságfejlesztési prog-
rammal a város 25 év alatt nemcsak 
felzárkózott, de sikerült megakadá-
lyozni a népességfogyást is. A me-
gyében elsőként Mórahalmon ala-
kítottak ki ipari parkot, most pedig 
egy újabb jelentős mérföldkőhöz 
érkezett a település. „Munkásszálló 
létesítésére 263 millió forint visz-
sza nem térítendő támogatást kap-
tunk, amelyet kiegészítve további 
178 millió forintnyi önrészt vállal a 
város. A gazdasági továbblépésnek 
legszűkebb keresztmetszete a fog-
lalkoztatási szűkösség. Ahhoz, hogy 
a Magyarország bizonyos területein 

jelentkező munkaerőhiány feloldása 
megvalósulhasson, a munkavállalók 
mobilitását kell támogatni. Ezért 
kezdeményeztük a Nemzetgazdasá-
gi Minisztériumnál évekkel ezelőtt a 
munkásszálló építését, ennek ered-
ményeképpen Mórahalom elsőként 
nyújthatta be pályázatát és elsőként 
nyerhette el a szálló megépítéséhez 
az állami segítségnyújtást is” – is-
mertette Nógrádi Zoltán. 

A mintegy száz ágyas munkás-
szálló az ötven kilométeres körze-
ten kívülről érkező munkavállalók 
elhelyezését szolgálja, kivitelezése 
Mórahalom nyugati „kapujában” 
még ősszel megkezdődhet. 

A polgármester hangsúlyozta, a 
munkásszálló építésére vonatkozó 
kezdeményezés véghezvitelében a 
Csongrád Megyei Kormányhiva-
tal támogatása és segítsége nélkül 
nem juthattak volna el a szerződés 
megkötéséig. Juhász Tünde, Csong-
rád megye kormánymegbízottja 
elmondta, 2010 és 2017 júliusa 
között 58 százalékkal csökkent a 
nyilvántartott álláskeresők száma 
a megyében, több mint húszezer-
ről csaknem 8600-ra. Hozzátette, 
a tapasztalatok azt mutatják, az 
álláskeresők és a be nem töltött ál-

lások térben sokszor nem egy helyre 
összpontosulnak – ennek áthida-
lásában segítséget kell nyújtani a 

munkavállalóknak, a munkásszál-
lók építése is ezt szolgálja. 

Forrás: szegedma.hu

TESTVÉRVÁROSI TAPASZTALATCSERE  
A FOGLALKOZTATÁSRÓL

Mórahalom Város Önkormányzata szeptember 13-15. kö-
zött, „Képzett munkaerő megtartása és vonzása a Közép- és 
Kelet-európai országokban” címen testvérvárosi találkozót 
valósított meg az Európa a Polgárokért program keretében. 
A Mórahalmon megrendezett három napos testvérvárosi ta-
lálkozó keretében konferencia került megszervezésre, mely a 
képzett munkaerő országok közötti áramlásának kérdéskörét 
állította középpontba.

A program során a résztvevők olyan 
javaslatokat is megfogalmazhattak, 
amelyek lehetséges megoldási alter-
natívákat eredményezhetnek. Nóg-
rádi Zoltán polgármester elmondta, 
helyi szinten munkaerőhiányt ta-
pasztalnak. „Mórahalom huszon-
öt évvel ezelőtt ambiciózus gazda-
ságfejlesztési programot határozott 
meg. A településnek akkor szinte 
nem volt megtartóereje, továbbá 
jelentős mértékű munkanélküliség 

volt jelen. Először az infrastruktúra 
hiányosságait kellett orvosolnunk, 
munkánk eredménye lett többek 
között az ipari park létrehozása. 
Majd a gazdasági szereplők hiá-
nyát kellett pótolni, ebből lett a 
befektetés-ösztönzési politika. Ezt 
követően a támogatási rendszerek 
kiaknázását szerveztük meg. Jelen-
leg krónikus munkaerőhiánnyal 
nézünk szembe, sosem gondoltuk, 
hogy ez bármikor bekövetkezhet.  
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Kezdetben a mezőgazdaságban, a 
kertészetben jelentkezett a hiány, 
mára valamennyi ágazatban ta-
pasztalható. Ez úgynevezett „rend-
szerprobléma”, erre kell megoldási 
javaslatokat találnunk. A kitűzött 
célt szolgálta a mostani konferencia 
is, ahol többek között az európai 
uniós intézmények, a civil szektor, 
a forprofit szektor és az önkor-
mányzatok osztották meg tapasz-
talataikat, javaslataikat. Testvér-
településeink a helyben jelentkező 
sajátosságaik által mutatták be a 
helyzetüket, az eszközeiket” – fog-
lalta össze a polgármester.

Gyarmati Zoltán, a Csongrád 
Megyei Foglalkoztatási Paktum 
irodavezetője elmondta, a pak-
tum célja, hogy minél több olyan 
személyt kapcsoljanak be a mun-
ka világába, akik eddig nem ju-
tottak álláshelyhez. Törekednek 
arra, hogy a munkavállalókat és 
a munkaadókat célzó támogatás 
által növeljék a megyei foglalkoz-
tatottságot és segítsék a térség gaz-
daságának fejlődését. A program-
ba álláskereső hátrányos helyzetű 
személyeket vonnak be. 

A rendezvényen Csongrád Me-
gyei Kormányhivatal Mórahalmi 

Járási Hivatala Foglalkoztatási 
Osztá lyának osztá lyvezetője, 
Ivanovné Makovits Tünde a Mó-
rahalmi Járás fogla lkoztatást 
bővítő programjairól adott tá-
jékoztatást, valamint felszólalt 
Szekeres Ildikó, az SZTE - Euro-
pe Direct Szeged irodavezetője, 
Farkas Adrián, a HSA Kft. ré-
gió- és szakmai vezetője, vala-
mint Csányi László, Mórahalom 
alpolgármestere. 

A rendezvénysorozat folyta-
tásaként workshopok kerültek 
megrendezésre, ahol Móraha-
lom testvértelepüléseiről a len-

gyelországi Uniejów, a norvégi-
ai Evje og Hornnes, a romániai 
Csíkszentmárton és Zsombolya 
és a szerbiai Temerin települések 
képviselői interaktív módon mu-
tatták be helyi munkaerő-piaci 
programjaikat.

A program keretében a delegáci-
ók helyszíni látogatásokon is részt 
vettek, melyek során gyakorlati 
ismeretekre tehettek szert olyan 
helyi tapasztalatok megismerésé-
vel, melyek a helyi gazdaság- és tu-
rizmusfejlesztéshez kapcsolódnak.

KÖZÖSSÉGI TÉRREL ÉS GAZDAG PROGRAMKÍNÁLATTAL

SZERB KULTURÁLIS KÖZPONT ÉPÜL  
Négyszáz fő befogadására alkalmas szerb kulturális központ 
épül Mórahalmon egy csaknem négymillió eurós költségve-
tésű határon átnyúló projekt keretében. A párja, azaz egy 
magyar központ pedig Palicson létesül.

„A magyar-szerb határ térségében 
mindennaposak a hátáron túlra 
tett látogatások, azonban egymás 
meglátogatása még mindig kis mér-
tékékben köszönhető a kulturális 
inspirációnak” – nyitotta meg a 
Colourful Cooperation elnevezésű 
projekt sajtótájékoztatóját Csókási 
Eszter Anna, a Duna-Körös-Maros-
Tisza Eurorégiós Fejlesztési Ügy-
nökség Nonprofit Közhasznú Kft. 

ügyvezetője. Kiemelte: a mintegy 
4 millió eurós költségvetésű pro-
jekt eredményeként megvalósult 
a magyar-szerb kulturális straté-
gia, amely felvázolta, mik a kul-
turális lehetőségek a Bács-Kiskun 
és Csongrád megye, valamint 
Vajdaság Autonóm Tartomány 
programterületekre vonatkozóan. 
„Szeretnénk létrehozni egy állandó 
webes és mobilapplikációs felülettel 

rendelkező, kétnyelvű hírközpon-
tot, amely eseménynaptárként is 
funkcionálna, megkönnyítve az in-
formációcserét. Ezen felül tervben 
van egy szerb kulturális központ 
létrehozása Mórahalmon, vala-
mint a magyar kulturális központ 
létrehozása Palicson, illetve egy 
kulturális infrastrukturális háttér 
kialakítása Újvidéken. Az említett 
helyszíneken mintegy 139 rendez-
vény megszervezése van kilátásban, 
magyar és szerb művészek bevoná-
sával” – tette hozzá.

A projekt célja az adott területe-
ken a kulturális turizmus fellendí-
tése. Horvát Tímea, Szabadka város 
alpolgármestere hangsúlyozta: egy 
olyan sikeres tervezet kezdetén va-
gyunk, amely lehetővé teszi egy-
más kultúrájának megismerését, 
terjesztését, illetve a gazdasági 
élet fellendítését. „A 250 fő befo-
gadására tervezett magyar kultu-
rális központ munkálatai a tervek 
szerint jövő tavasszal kezdődnek 
el. Jelenleg azon munkálkodunk, 
hogy tartalmakkal töltsük fel. 
Előadások, koncertek, különböző 
filmbemutatók biztosítják majd 
az alapját a határokon átívelő ven-

dégszerepléseknek” – ismertette az 
alpolgármester. 

Duka Félix, az Egy-Másért Ifjúsá-
gi és Közösségfejlesztő Egyesület el-
nöke elmondta: a szerb központ egy 
400 férőhelyes közösségi, valamint 
egy szakrális térrel épülhet fel Mó-
rahalmon. A közbeszerzési eljárást 
júniusban kiírták, így várhatóan 
hamarosan az építkezési munkála-
tok is megkezdődnek. Az egész régió 
számára nyitott rendezvényházban 
a megépülésétől számított egy éven 
belül 60 program várja majd a szerb 
kultúra iránt érdeklődőket. „A ma-
gyar csárdásnak és a szerb kólónak 
különböző a ritmusa, de ha ösz-
szekapaszkodva táncoljuk ezeket a 
táncokat, akkor senki sem vitatja, 
hogy közelebb fogunk kerülni egy-
máshoz” – utalt a program várható 
sikerességére Duka Félix.

A Colourful Cooperation elneve-
zésű projekt a Magyarország-Szer-
bia Határon Átnyúló Együttmű-
ködési Program keretében három 
év alatt valósulhat meg, ugyanis a 
partnerség által megkezdett mun-
kálatoknak 2020 májusáig véget 
kell érniük.

forrás: szegedma.hu 

A HATÁRRENDÉSZETRŐL TANÁCSKOZTAK A POLGÁRŐRÖK

A HATÁRVÉDELMI TAGOZAT FÓRUMA
Az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) Határvédelmi Pol-
gárőr Tagozatának szervezésében szeptember 22-én Móra-
halmon tartottak szakmai fórumot.

A szakmai fórumon Battancs Erika, 
a Határvédelmi Polgárőr Tagozat tit-
kára, Mórahalmi Önvédelmi Egy-
let (Polgárőrség) tagja köszöntötte 

a fórum résztvevőit, majd Csorba 
Sándor elnök mutatta be az OPSZ 
Határvédelmi Polgárőr Tagozatának 
működését, célját, feladatát.

Dr. Révész Szabolcs r. alezredes, a 
Szegedi Határrendészeti Kirendelt-
ség vezetője tájékoztatást adott a me-
gyei migrációs helyzetről és ismertet-
te a feladatokat, a határrendészettel 
való együttműködést, a közös és 
önálló szolgálatellátás tapasztalatait. 
Kiemelte a polgárőrség fontos szere-

pét és megköszönte a polgárőrök ed-
dig végzett munkáját, amit az ország 
védelmében és a lakosság biztonsága 
érdekében végeztek.

A fórum végén Battancs Erika 
átadta a résztvevőknek a „Határ-
védelmi Polgárőr” feliratú karjel-
zéseket.
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SZEPTEMBERI SZEMEZGETŐ  
AZ ISKOLA HÍREIBŐL
TANÉVKEZDÉS
Az új tanév 18 osztállyal és 366 tanulóval indult. A két első osztályban 38 
tanuló kezdte meg tanulmányait. Négy pedagógus: Andrucsák Viktória, 
Sztankó Csilla, Varga-Ördög Anikó és Baranyi József érkezett intézmé-
nyünkbe. Bernuláné Horváth Ágnes és Kocsis Savanya Imréné kisgyermek-
vállalás miatt tartósan távol vannak. Távozott intézményünkből Szőke 
Éva és Porkolábné Papp Zsuzsanna, utóbbi feladatait Murányi Gabriella 
vette át és viszi tovább intézményvezető-helyettesként.

LOVAGI TORNA
Szeptember 13-án iskolánkban jártak lengyel testvérvárosunk, Uniejów 
fiataljai. Az iskolalátogatás mellett a vendégek egy csoportja 14-15. századi 
lovagi ruhába öltözött. A ruhák kiegészítőjeként a pajzsok, fegyverek is 
kézbe kerültek, így kezdetét vette a lovagi torna. A bemutatón keresztül 
tanulóink maradandó élményeket szereztek a középkori lovagok életéből. 

TESZEDD!
Iskolánk idén ismét csatlakozott a hazánk legnagyobb önkéntes mozgal-
maként számon tartott TeSzedd! akcióhoz. Szeptember 15-én a környe-
zetvédő szakkör tagjai, 7-8. osztályos „önkéntesekkel”, a Móraép Kft. 
közreműködésével szedte a hulladékot. A jókedvű CSAPAT nagyon 
kellemes időben, az iskola környéki utcákon és a Balogh páter utcai 
játszótéren gyűjtötte az eldobált szemetet.

MINDEN NAPRA EGY MESE
Közeledett Benedek Elek születésnapja, ami egyben a Magyar Népmese 
Napja is. Szeptember 22-én a média szakkörösök a meseolvasás fontossá-
gára hívták fel a figyelmet úgy, hogy az alsó tagozatosoknak egy népmesét 
vittek ajándékba.
Hogyan lehetséges ez? 

Úgy, hogy vannak olyan meglepetések, amik nem megfoghatók, de szívből 
adjuk társainknak.
Akik vállalkoztak erre a felolvasásra, megválaszthatták, hogy melyik 
osztályba mennek, hisz mindannyiunknak volt kötődése – kedves tanító 
nénije, barátja, testvére – ahhoz a közösséghez.
Mi Benedek Elek: A bujdosó macska című meséjét olvastuk fel a 2.b 
osztálynak, akik nagyon izgatottak voltak és örültek nekünk. Végezetül 
nagy tapsot kaptunk, és arra hívtuk még fel a figyelmüket, hogy ne 
csak a következő napokban vagy a népmese napján, hanem minden nap 
olvassanak mesét! 

Média szakkör: Hödör Szabina, Ábrahám Sára (5.a osztály)

SZERETED 

Szeptember 20-án Gizike nénivel és Judit nénivel Szegedre utazott a 
7.b osztály. Utazásunk célja a SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános 
Iskola SzeReTeD laboratóriuma volt. A SzeReTeD a Szegedi Regionális 
Természettudományos Diáklaboratórium rövidítése. A laborban a ké-
miai kísérleteket párokban végeztük el. A sok kísérlet közül számomra a 
vegyész virágoskertje és a fekete kígyó volt a legérdekesebb. A számomra 
legizgalmasabbat megosztom az olvasóval.
Fekete kígyó: főzőpohárba előre meghatározott mennyiségű etil-alkoholt, 
porcukrot és kálium-hidrogén-karbonátot kevertünk össze. Utána alufó-
lián egyenletes rétegben homokot helyeztünk el. Majd a főzőpohárban 
lévő anyagot a homokra raktuk csíkban. Azt meggyújtottuk, és akár 
egy kígyó, úgy tekeredett, „csúszott” az alufólián, és egyre feketébb lett.
Biztos vagyok benne, hogy minden osztálytársam számára felejthetetlen 
élményt nyújtott a kísérletezős nap.

Szücs Réka, 7.b osztály
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A KAPOCS NÉPFŐISKOLA ELSŐ LÉPÉSEI
A május 10-én megalapí-
tott Kapocs Népfőiskola 
szerényen, de elkezdte 
munkáját. Munkatervünk-
ben szerepelnek a gazdák 
munkáját segítő szakmai 
utazások, tanfolyamok, 
szervezése, valamint be-
mutatkozó rendezvények, 
ismeretterjesztő előadások 
lebonyolítása.

Az eddigiek során két szakmai lá-
togatást biztosítottunk az érdek-
lődőknek.  Hódmezővásárhelyen 
a XXIV. Alföldi Állattenyésztési 
és Mezőgazda Napok Szakkiállí-
tás és Vásáron vettünk részt, majd 
a 78. Országos Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Kiállítás és Vásá-
ron fedeztük fel Kárpát-medence 
értékeit. Utóbbin Mórahalom is 
szeretne kiállítóként megjelenni, 
így egy kicsit felmértük a „tere-
pet”, meglestük: ki, hogyan, mit 
mutat meg kincseiből. 

A Homokháti Sokadalom nyitó 
napján Mórahalom adott otthont 
népfőiskolánk alapító települé-
seinek bemutatójához, mely az 
értékekre, a települések sokszí-
nű világára épült. Ez a kiállítás 
most Horgoson mutatkozott be a 
XXVIII. Szüreti napokon, ame-
lyen népfőiskolánk szervezésében 
mutathattuk meg értékeinket a 
programra ellátogatóknak, kós-
toltathattunk finomságokat ven-
dégeinkkel. 

Októberben és novemberben 
egy-egy kiállítást hozunk el Mó-
rahalomra, melyeket más Népfő-
iskoláktól kapunk kölcsön. Saját 
közösségünk építése mellett há-
lózatunk tagjaival is szeretném az 
együttműködést erősíteni, hiszen a 
jó példák, a már bevált programok, 
összeállított kiállítások mind-mind 
segítik a Kapocs erősödését, fejlő-
dését. 

Új népfőiskolaként keressük a 
lehetőségeket, építjük utunkat az 

igényekre alapozva. Minden nép-
főiskola más, egyedi, közösségének 
sajátosságaira építi fel programját. 
Mi is ezt tesszük. Lassan, de biz-

tosan szeretnénk elérni kitűzött 
célunkat és megvalósítani az isme-
retátadást és értékközvetítést. 

Kovács-Tanács Istvánné

AUTÓMENTES NAP 
Az országosan is régóta megszerve-
zett rendezvény egyik hosszú távú 
célkitűzése, hogy rávegye a rendsze-
rint autóval munkába, iskolába vagy 
kikapcsolódni járó polgárokat, hogy 
az utazáshoz fenntartható, alterna-
tív közlekedési módokat vegyenek 
igénybe. Ilyen módon az európai 
szintű esemény hozzájárul a lakos-
ság egészségének és életminőségének 
javításához. Évek óta fontosnak érzi 
ezt Mórahalom is, így aki szeptem-
ber 22-én a reggeli órákban gyalo-
gosan vagy kerékpárral munkába 
vagy iskolába menet a városköz-
pontban járt, annak forró teával 
kedveskedtek. Az önkormányzat a 
polgárőrökkel karöltve így kívánta 
megköszönni nekik, hogy feleslege-
sen nem szennyezik a környezetet. 

A Móra-Net Televízió 
friss videókkal, fotókkal, 

a város és a térség 
híreivel már a facebook-

on és a youtube-on is!

www.moranettv.hu
EGYELŐRE ELMARAD 
AZ ETELKA PORTÁL BEVEZETÉSE
Ezúton értesítem Önöket, hogy 
törekvéseink ellenére, az étkezési 
térítési díjak bankkártyás fizetését 
biztosító Etelka Portál használatát 
jelenleg önkormányzatunk nem 
tudja biztosítani.

 A Portál bevezetéséhez szükséges 
informatikai, technikai háttérrel 
nevelési, oktatási intézményeink je-
lenleg nem rendelkeznek, melynek 
fejlesztési költsége, valamint a Por-
tál használatának finanszírozási és 

adminisztrációs terhei jelentősek.
Következő nevelési évben ismé-

telten felülvizsgáljuk az online 
fizetés bevezetésének lehetőségét.

Megértésüket köszönjük!
Nógrádi Zoltán polgármester
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AZ ELSŐ HÓNAP A CSIGA CSOPORTBAN

A gyorsan elrepülő nyár után, nagy 
örömünkre újra együtt lehettünk. 
Ebben az évben ismételten nagy-
csoportosok lettünk. A gyerekek 
nagy része már 4 éve jár a csopor-
tunkba, ám új gyermekekkel is 
bővült a Csiga csoport. 

Szeptember első heteiben legfon-
tosabb feladatunknak az új gyer-
mekek beszoktatását, az érzelmi 
biztonság megteremtését, illetve új 
barátságok kialakulását tartottuk.

A sikeres beszoktatást és új ba-
rátságok születését közös játékkal, 
tevékenykedtetéssel, kirándulások-
kal kívántuk elősegíteni.

- Közösen feldíszítettük a cso-
portszobát az ősz vidám színeivel.

- Sokat beszélgettünk a nyári él-
ményeinkről, és a legemlékezete-
sebbeket a gyerekek lerajzolhatták.

- A jó időt kihasználva sokat tar-
tózkodtunk a szabadban, elsétál-
tunk a közeli játszótérre.

- Sokat énekeltünk, énekes játé-
kot játszottunk, amelyen keresz-
tül a gyerekek megtanulhatták, 
feleleveníthették egymás nevét 
és jelét. 

- Egy pénteki napon a fürdőbe is 
ellátogattunk.

- Szeptember 8-án az egészséges 
életmód jegyében labdagyakorla-
tokkal végzett zenés torna kere-
tében átadtuk a második ovi foci 
pályát.

- A szeptember egyik legjobban 
várt programja, amely napokon 
keresztül beszédtéma volt, a közös 

biciklizés. A biciklitúrát megelőzte 
egy beszélgetés, amellyel felhívtuk 
a gyermekek figyelmét a helyes köz-
lekedés szabályaira.

Célunk  volt még, hogy alakul-
jon ki a gyermekekben a pozitív 
viszony az óvodával és az óvoda 
környezetével, társaikkal és a velük 
dolgozó felnőttekkel.

Bízunk benne, hogy a sok közös 
kirándulás, játék sok-sok jó és hasz-
nos élménnyel ajándékozta meg a 
gyerekeket.

Csiga csoport

VARÁZSLATOS SZÜLETÉSNAP

10 ÉVES A NAPSUGÁR FEJLESZTŐ HÁZ

folytatás az első oldalról
A születésnapi műsor kezdetén a 
Fejlesztő Házba járó Barna Ló-
ránt nyitó köszöntőjével rávilágí-
tott legfontosabb felelősségünk-

re: értékeinket kamatoztassuk és 
a legjobbat hozzuk ki a nekünk 
adott lehetőségekből! A Gördü-
lő Tánccsoport – ahol minden 
táncos kerekes székkel közlekedő 

mozgássérült – speciális koreo-
gráfiát igénylő előadása a szüle-
tésnap különleges színfoltja volt. 
Kiss Balázs bűvész és illuzionista 
műsora egy varázslatos világba 
repítette a kíváncsi közönséget. 
Külön öröm számunkra, hogy 
olyan móraha lmi néptáncos 
gyermek is fellépett a rendezvé-
nyen, aki önkéntes szolgálatát a 
Fejlesztő Házban töltötte ezen a 
nyáron. Fülöp Rebeka, Fejlesztő 
Házba járó fiatal gobelin-kiállí-
tása kézzelfoghatóvá tette a ki-
tartást és a tehetséget.

Boldoggá tett minket, hogy ezen 
a napon a vajdasági Temerini Nap-
pali Központból érkezett baráta-
inkkal együtt ünnepelhettünk, 
akik az ünnepi műsor végén egy 
meglepetés tánccal lepték meg a 
közönséget.

A segítségre szoruló gyermekek-
kel és fiatal felnőttekkel végzett 
munka - egyfajta „szeretetszolgá-
lat”, melynek középpontjában az 
EMBER áll.

Az emberi testtel és lélekkel fog-
lalkozni, hatalmas művészet és 
óriási feladat. A szeretet nem azon 
múlik, hogy kit szeretünk, nem ar-
ról szól, hogy mások milyenek és 
hogyan viselkednek velünk, vagy 
mit tesznek azért, hogy értékeljük 
őket.

A szeretet VELÜNK kezdődik és 
nem elsősorban azzal, amit mon-
dunk vagy érzünk, hanem tette-
inkkel. A szeretet cselekvést jelent!

A szeretet apró gesztusai nem 
kerülnek semmibe, mégis felbe-
csülhetetlenül értékesek környe-
zetünk számára. A mindennapi 
bátorításhoz empátiára van szük-
ségünk – arra a képességre, hogy 
a gyermekek szemével lássuk a vi-
lágot. Meg kell értenünk, mi az, 
ami SZÁMUKRA fontos. Mert 
csak így adhatjuk meg nekik azt a 
Biztatást és megerősítést, amelyre 
szükségük van.

„Nem adom fel…”
Csőke Melinda

a Fejlesztő Ház alapítója
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ELHUNYTAK
Krisztin József, 61 éves (Füzes u. 15.)
Széllné Bálint Erzsébet, 59 éves (Nyár u. 10.)
Dr. Beőthy-Fehér László Árpádné sz. Orosz Jolán, 89 éves (Szegedi út 1.)
Hevesi Jánosné Dobó Rozália, 91 éves (Délibáb u. 7.)
Ábrahám Imre, 68 éves (Szövetkezeti u. 8.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Csizolszki Barbarának és Acsai-Varga Endrének Petra
Ördög Editnek és Csonka Sándornak Annabella
Dérfi Krisztinának és Kocsis-Savanya Józsefnek Krisztina
Széles Juditnak és Vecsernyés Endrének Kira Melinda
Poliak Emesének és Kocsis-Savanya Imrének Mátyás
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Deák Dániel és Bodor Bianka
• Major Tamás és Sarnyai Tünde
• Király István András és Al-Nashef Sawsan Anna
• Lasancz Norbert János és Kovács Renáta
• Tanács Gábor és Szalkai Bernadett
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni 

városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a 

szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről 

a  media@morahalom.hu címre!

Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

KöszöntjüK az újszülött  
mórahalmi babáKat!

Kocsis-Savanya Mátyás Vecsernyés Kira Melinda

A 90 ÉVES NAGY IMRÉT KÖSZÖNTÖTTÉK
Szeptember 3-án ünnepelte családja körében 90. születésnapját Nagy 
Imre, akit Mórahalom polgármestere, Nógrádi Zoltán is felköszöntött. 
Az ünnepeltnek két gyermeke, négy unokája és három dédunokája 
jelenlétében adta át a város első embere az Orbán Viktor miniszterelnök 
jókívánságait tartalmazó oklevelet és az önkormányzat által összeállított 
ajándékcsomagot.

JÓTÉKONYSÁGI 
RUHAVÁSÁR

A „Jövőnk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi 
Egyesülete jótékonysági ruhavásárt tart

október 14-én, szombaton 13-17 óra között
a plébánia udvarán lévő hittanteremnél.

A vásárban gyermek- és felnőttruhákhoz, 
cipőkhöz, játékokhoz, könyvekhez, egyéb 

használati tárgyakhoz adományként adott jelképes 
áron (kb. 50-200 forint közti összegért) juthatnak 

hozzá.  Az egyesület a teljes bevételt a helyi Karitász 
csoport segítő munkájához ajánlja fel.

Adja tovább a hírt, hívja ismerőseit is!
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MOZGALMAS ÉVKEZDÉS

Szeptember elsején becsöngettek 
és ezzel az újonnan megalakult 
Szent László Katolikus Általá-
nos Iskolában is megkezdődött a 
2017/2018-as tanév. Ennek leg-
főbb célkitűzése, hogy kialakítsuk 
iskolánk arculatát, hogy intézmé-
nyünk olyanná váljon, amilyenné 
a szülők, gyerekek, pedagógusok 
alkotta közösség szeretné. Tovább-

ra is a kölcsönös bizalomra építve, 
a korábbi évek tapasztalatait fel-
használva, lépésről lépésre halad-
va, minden apró sikerért hálát adva 
kell munkálkodnunk azon, hogy 
intézményünk pozitív értékek kép-
viselőjeként kerülhessen be a városi 
köztudatba.

A 25 kis elsősünk izgatottan, kí-
váncsian, többi diákunk pedig a nyá-

ri élmények és az újbóli találkozás 
örömével kezdte meg az első napot. 
Az addig csendes épületünk ismét 
megtelt vidámsággal, munkával, 
mozgással. Az eddig eltelt idő alatt 
szinte mindenki belerázódott az is-
kolás életbe. Reméljük, a kezdeti len-
dület egész tanév során kitart majd.

Még alig kezdődött meg az iskola, 
de már szeptember 8-án felavat-

ták városunk új focipályáját. Az 
átadón óvodások és iskolások egy-
aránt megjelentek, ahol mozgásos 
tornával várták a gyerekeket, akik 
nagy örömmel vették birtokba és 
próbálták ki a pályát.

Ugyanazon a hétvégén tartották a 
Tágas Tér elnevezésű rendezvényt, 
ahol iskolánk nevelői is közremű-
ködtek, hogy az egész napon át érke-
ző vendégek egy színvonalas családi 
napon vehessenek részt. Különböző 
programokkal, koncertekkel és já-
tékokkal várták város lakóit és az 
idelátogatókat a program szervezői.

Az autómentes naphoz idén is 
lelkesen csatlakoztak diákjaink: 
a kerékpárral érkezők örültek az 
ajándékoknak és a bringás regge-
linek is.

EGY ÉVTIZEDE SZOLGÁL MÓRAHALMON 
JOÓ BALÁZS PLÉBÁNOS 

Éppen tíz éve került a Békés 
megyei Csanádapácáról 
Mórahalomra Joó Balázs 
atya, aki azóta a település 
teljes jogú, megbecsült 
polgára is lett. A plébános 
a jubileumról szentmisével 
és egy ünnepi fogadással 
emlékezett meg barátai 
és az egyházközség lelkes 
tagjainak jelenlétében 
szeptember 17-én.

Joó Balázs így emlékezett vissza a 
kezdetekre: „Dr. Kiss-Rigó László 
megyéspüspök helyezett Móra-
halomra 2007-ben. Akkor azt az 
intelmet kaptam tőle, hogy ez egy 
nagy plébánia, ezért terveim meg-
valósításához keressek partnereket, 
támogató civileket. Mivel mindig is 
fontos volt számomra a kapcsolatte-
remtés a hívekkel, nem volt kérdés, 
hogy minél előbb szeretném meg-
ismerni őket és elnyerni bizalmu-
kat.” Az eddig itt töltött időszak 

alatt bebizonyosodott, hogy Balázs 
atya könnyen szót ért a helyiek-
kel. A plébános minden ötletéhez 
és megvalósulásra váró feladathoz 
talált támogatót, segítőt és összefo-
gásra ösztönözte a közösséget. Tíz 
éves mórahalmi pályafutása alatt 
új oltár és oltárfestmény került a 
Szent László Király templomba, 
valamint belsőleg is megújult az 

épület. A temető felújítása jelenleg 
is tart, több üteme már lezárult, 
például elkészült az új szabadtéri 
misézőhely. Mindehhez mindig 
partner volt az önkormányzat, a 
civil szervezetek és a hívek is se-
gítettek – hol adományaikkal, hol 
kétkezi munkájukkal.

Balázs atya azt is elmondta: egyik 
legkedveltebb „munkája” az éves 

házszentelés, ahol személyesen ta-
lálkozhat és közel kerülhet a város 
lakóihoz. 

Az ünnepi szentmisén megtelt a 
templom, az atya hálát adott közös-
ségéért, de az egyházközség és az 
önkormányzat tagjai is köszönetet 
mondtak a jeles alkalom kapcsán a 
plébánosnak. 
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ILYEN VOLT A TÁGAS TÉR FESZTIVÁL
Mórahalom először csatlakozott a Tágas Tér Fesztivál programjaihoz. A városban a Szent László 
Családi Naphoz kapcsolódtak a szegedi székhelyű, főként egyházi közösségeket megmozgató 
fesztivál programjai: koncertek, játszóház, mesterségek bemutatója, vagy éppen a Lelkifröccs.

A plébániai Családi nap ez évben 
őszre került, hogy a három napos 
szegedi rendezvény tovább bővül-
hessen egy vidéki helyszínnel, új 
ötletekkel és lehetőségekkel – csat-
lakozva egyúttal az ünnepi Szent 
László-évhez. 

Aki szeptember 10-én elláto-
gatott a templomba vagy annak 
környékére, sokszínű forgatagba 
csöppenhetett bele. A délelőtti 
tanévnyitó szentmisét követően 
izgalmas műhelybemutatók vár-
ták az érdeklődőket: rengetegen 
próbálták ki a fafaragás és a seprű-
készítés régi mesterségeit, de nem 
maradt üresen az üvegmozaik-
készítő vagy a gyögyfűző asztala 
sem, ahol ízléses kiegészítőket al-
kottak a gyerekek. A műhelyek kö-
zött ezeken túl akár rétest is kós-
tolhatott, aki a közös gulyáslevest 
követően valami finom desszertre 
vágyott. 

A kora délutáni vendégeket a 
Tuk-tuk vonat szállította ki a 
Mini Hungary parkba, míg a 
játszótér környékén a nagycsa-
ládosok és a Napsugár műhely 

várták a barkácsolni szeretőket. 
A papírsisakok, pajzsok és kardok 
nagyon népszerűek voltak, hiszen 
akinek az aprónép közül a való-

di acélfegyverek nehéznek bizo-
nyultak, az ezekkel játszhatott el 
bármilyen párviadalt vagy csatát. 
Aki pedig igazi lovagi kihívásra 
vágyott, annak a plébánia udva-

rán az íjászkodástól a kardvívá-
son át a malomkőhajításig számos 
lehetősége volt erejét-ügyességét 
megpróbálni. A játékosabb ver-
sengésre vágyók a Szent László 
Katolikus Általános Iskola peda-
gógusaival járhattak végig néhány 
vidám feladattal teli állomást, s 
végül mindenki kisebb-nagyobb 
ajándékkal térhetett haza. 

A templom mögött a röszkei 
plébánia mutatta be a náluk már 
évek óta nagy sikerrel zajló betle-
hemesét, valamint az ásotthalmi 
f iata lok beszéltek a Kamasz 
misszióról és a Mária útról némi 
barkácsolás közben. Mellettük a 
mórahalmi és a szegedi metodista 
gyülekezetek mutatkoztak be az 

érdeklődőknek sokféle tevékeny-
ségen keresztül. 

Legnag yobb forga lom a 
Lelkifröccsöt kínáló Bibliakör 
asztalánál volt, ahol egy-egy fris-
sítő ital mellett legtöbbeknek jól 
esett némi személyes beszélgetés 
is, miközben mellettük hangszer-
bemutató és -kipróbálás vonzotta 
a kisebbeket.

A templomban napközben a 
Szent László-év tablókiállítása és 
a helyi diákok rajzaiból álló tárlat 
várta a betérőket. 

A színpadon eközben egymást 
váltották a zenekarok, így volt 
módunk keresztény könnyűzenét 
hallgatni a szatymazi Gyertyaláng 
énekkartól, kortárs dalokat a helyi 
Drusa Band-től és sokszínű gitár-
muzsikát a nagybaracskai Bö-Gi-
Tár csapatától. 

A nap zárókoncertje előtt számos 
verseny résztvevőit jutalmazták, 
legfőképpen az Aranyfakanál díjra 
pályázott sütemények és kalácsok 
készítőit. Gratulálunk a nyertesek-
nek és köszönjük mindenki lelkese-
dését és munkáját. Befejezésképpen 
pedig egy remek acapella együttest 
ismerhettünk meg a WindSingers 
csapatában, akik a jazz fejlődését 
mutatták be ismert és kevésbé is-
mert műveken keresztül.

A napról készült videó-összeállí-
tás megtekinthető a Móra-Net TV 
csatornáján: https://www.youtube.
com/watch?v=rxP9ajngx3Y

Hálásan köszönjük a segítséget a 
támogatóknak és segítőknek:

Mórahalom Város Önkormány-
zata, Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő, Móraép Kft., Móra-
NET Kft., Aranyszöm Rendez-
vényház, Mórahalmi Gazdakör, 
Masa Géza, Vass Antal, Maróti 
Szikvíz, Varga Pékség, a Bibliakör 
és a Karitász önkéntesei, a Tágas 
Tér fesztivál szervezői, a napközi 
konyha munkatársai.
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A SZEMLÉLETFORMÁLÓ PROGRAM 
MARGÓJÁRA
„Itt élünk a világban,
jelen vagyunk a tegnapban és a holnapban,
Mi elfogadjuk embertársainkat egészségben,
legyünk együtt ebben a másságban, megértésben.
A jövőben is jelen leszünk, kérünk, fogadd el létünket,
és barátságoddal, megértéseddel segítsd életünket” 
(Nagy Angéla verse, aki születése óta kerekesszékben élő mozgássérült, 
forrás: http://fogyatekosok.network.hu/blog/fogyatekkal-elok-klubja-
hirei/nagy-angela-versei)

A Rotary Club Mórahalom Egye-
sület támogatásával Mórahalom és 
a környező települések fiatal közös-
sége szemléletformáló napon vett 
részt. Az érzékenyítő rendezvény 
célja az volt, hogy a gyermekek 
megtapasztalják, milyen az, ha va-
laki fogyatékkal él.

A Nem Adom Fel Alapítvány 
munkatársainak közreműködésé-
vel több mint 100 általános isko-

lás kipróbálhatta, hogyan lehet kéz 
nélkül – szájjal – festeni, vakon (szó 
szerint) rábízni magunkat mások-
ra, kerekesszékben ülve sportolni, 
táncolni, örömzenét játszani. A 
résztvevők megtapasztalhatták 
azt, hogy a valódi kincsek a felszín 
alatt rejtőznek, s nemcsak egy ép 
ember adhat segítséget egy sérült 
társának, hanem fordítva, a fogya-
tékkal élőktől is sokat lehet tanulni: 

emberséget, kitartást, őszinteséget, 
szeretetet.

A mai társadalom sokat tesz 
annak érdekében, hogy a fogya-
tékkal élő emberek életminősé-
gét javítsa. Egyre több akadály-
mentesített épület „születik”, de 
ez csupán műszaki megoldás. 
Kell hozzá az akadálymentesítő 
ember is, aki segítségre siet, ha 

meg kell fogni, fel kell tolni a 
kerekesszéket, aki mosollyal bic-
cent a fogyatékkal élő felé, aki 
elfogadó. Aki ugyanazt vallja, 
mint a fogyatékkal élők: „Te is 
más vagy! – Te sem vagy más!”.

A programot a Rotary Club közel 
600.000 forinttal támogatta.

RC Mórahalom

VERSENYKIÍRÁS
IV. Dél-Alföldi Rotary Jótékonysági Futónap

„Az motivál, ha cselekszel, és nem az, ha gondolkozol 
a dolgokról. A cselekvés hozza meg a lelkesedést, és a 

cselekvés során bukkannak fel új lehetőségek. Vágj bele!“ 
(Andrew Matthews)

Fuss barátsággal, segíts szeretettel!
A rendezvény célja:

A futás és az egészséges életmód népszerűsítése.
Az egyesület céljainak pénzügyi támogatása (Papírra vetve 

projekt, köznevelési intézmények támogatása.)

A verseny időpontja:
2017. november 18. (szombat)

8.00–12:00 óra

A verseny helyszíne:
MÓRAHALOM

Móradombi Sportcsarnok, Móradomb körút 18-20.
(Mini-Hungary Parkkal szemben)

(46°13’19.65”, 19°54’10.25”)

A verseny rendezői:
Rotary Club Mórahalom Egyesület,

Victoria Sportegyesület Mórahalom (VSM) és
a palicsi Atletsko Rekreativni Klub TRON futóklub

Bővebb információ: facebook.com/rotarymorahalom
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A KARITÁSZ FELHÍVÁSA

Tisztelt Adományozók!
Hálásan köszönjük azt a nagy meny-
nyiségű ruha-, cipő-, játék- és sok 
egyéb adományt, amit az elmúlt évek 
során és jelenleg is a rászorulóknak a 
Karitász mórahalmi csoportján ke-
resztül ajánlottak/ajánlanak fel.

A Karitász csoport egész év-
ben folyamatos ruha-cserével és 
ruhaosztással, beiskolázási tá-
mogatással, élelmiszer-segéllyel, 
gyógyszerek kiváltásával segíti a 
város nehéz körülmények között 
élő lakóit. Tárgyi, pénzbeni vagy 
termény-adományokat is elfoga-
dunk és eljuttatunk az arra rászo-
rulókhoz.

Örömmel fogadjuk új önkén-
tesek jelentkezését, akik szívesen 
kapcsolódnának be a segítő sze-
retet feladataiba, a fentieken túl 
például kézműves alkotásba vagy 
idősek és egyedülállók látogatá-
sába.

Állandó ügyeletünk és találko-
zási lehetőség tagjainkkal min-
den szombaton 8-11 óra között 
a plébánia udvarán lévő Karitász 
házban.

Tisztelettel kérjük, hogy aki va-
lamilyen adományt kíván a Kari-
tásznak felajánlani, az NE az ud-
varon, a Karitász ház előtt hagyja 

a csomagokat, mivel az időjárás és 
sajnos, az emberi kíváncsiság is 
megrongálhatja ezeket. Kérjük, 
hogy ha nem szombat délelőtt 
hozzák el adományukat, akkor 
a plébániahivatal bejáratánál, 
a fedett tornácon tegyék le azt! 
Köszönjük.

SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY OLTALMA ALATT

TEMPLOMTÖRTÉNETI KIADVÁNYUNK 
LEGÚJABB KIADÁSA

2017. szeptember 16-án a 
Nyitott templomok napján 
a 114 éves Szent László király 
templom színes, igényes kul-
turális programmal várta lá-
togatóit. Ezen a napon mu-
tatta be új kiadványát, amely 
templomunk és egyházköz-
ségünk történetével ismer-
tet meg minket, s amely azt 
a címet kapta: Szent László 
Király oltalma alatt.

A kiadvány templom és az egy-
házközség történetét meséli, az itt 
szolgálatot teljesítő papok, káplá-
nok életén és munkásságán, vala-
mint a templom épületét érintő 
eseményeken keresztül, elhelyezve 
minket, olvasókat mindig az adott 
társadalmi, történelmi szituáció-
ban. Elmeséli, mit tett az egyház 
– az azt képviselő emberek – a helyi 
közösségért, és mit tett a közösség 
a templomáért, és az ahhoz tarto-
zókért.

1908 és 2017 között 14 plébános 
és 32 káplán teljesített szolgálatot 
nálunk. Életével, feladatvállalá-
sával mindannyiuk új értéket tett 
hozzá az addigiakhoz, alapot te-
remtve és példát adva a számunk-
ra. A kiadvány tanúskodik arról is, 
hogy a hívek is hoztak áldozatokat, 
és adományoztak rendszeresen. El-
meséli, milyen jeles vendégei voltak 

a templomnak, hogy mikor, mivel 
gyarapodott a templom és az egy-
házközség, és kik viselték szívükön 
a sorsát.

Megtudhatjuk, hogy milyen ne-
hézségekkel kellett megküzdeni, 
milyen körülmények vagy ese-
mények hátráltatták az igyekvő 
embert és közösséget. Hogy néha 
nehéz volt döntést hozni, és azt 
utána felvállalni – de azt is, hogy a 
település népe mindig megbecsülte 
az érte munkálkodót.

Végigolvasva a kiadványt más 
szemmel nézhetünk majd végig a 
templom belső terén – az oltáron, 
a templomi szobrokon, ablakokon 
–, hiszen a fizikai megjelenésükön, 
és az általuk képviselt szentségeken 
túl a történetüket megismerve még 
közelebb kerülhetnek hozzánk.

S haladva a vége felé egyre vilá-
gosabbá válik, hogy rólunk szól.

„Möglássátok, ide éccő még 
templomot építenek!” – jöven-
dölte egy juhászlegény egykoron, 
pásztorbotját a Kenyérváró domb 
tetején a földre koppantva.

Az, hogy ezt a mondatot, és ezt 
a legendát még ma is emlegetjük, 
ékes bizonysága annak, hogy so-
sem tudhatjuk, milyen tettünk 
vagy megszólalásunk lesz maradó 
a közösség emlékezetében.

A Kenyérváró dombon bizony 
templom épült, hiszen szükség 
volt rá. Istenhitünk, vallásosságunk 

szorosan összefonódik a mindenna-
pi életünkkel, s ez tetten érhető töb-
bek között ünnepeinkben, hagyo-
mányainkban, megszólalásainkban 
és döntéseinkben – és rendre össze-
futunk „templomközeli” dolgokkal 
a városban is. Csak példaként hadd 
említsem, hogy az I. világháborús 
emlékmű felállítását a templom se-
gítségével szervezték a hívek, s hogy 
Barmos György plébános nevét ma 
is viseli az általános iskola egyik 
szárnya.

A templom története a város tör-
ténetével párhuzamos. Ami a csa-
ládoknak a családi legendárium, a 
családi fotóalbum, az a település 
közösségének a helytörténet.

Aki nem tudja, hogy mi az ő 
múltja, annak nincsen fogódzója 
ahhoz, hogy ki is ő valójában. S aki 
nem tudja, kicsoda, az nem tudja, 
hogy merre tart.

Múltunk, értékeink, történetünk 
ápolása nem feladatunk, hanem ér-
dekünk. Ebből és erre tudunk épít-
kezni. Mennél több és színesebb 
téglát hordunk össze ebbe az alap-
ba, annál nagyobb, erősebb, szebb 
lesz az, amit létrehozunk rajta.

S ez a kiadvány fontos része ennek 
az alapnak. Gratulálok hozzá a ké-
szítőknek, és mindenkinek szívből 
ajánlom!

Berta Gyuláné
könyvtáros

Szerkesztő:  
Márton Gábor, Veszelka Krisztina

media@morahalom.hu 
Szerkesztőség, kiadó: 

Móranet Nonprofit Közhasznú Kft. 
6782 Mórahalom, Röszkei út 1. 

Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel:  
Veszelka Krisztina (62) 281 219
Lapzárta minden hó 25. napja

Nyomda: Média Print Star Kft. 
Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)

ISSN 2064-6658 (online)
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GONDOLATOK, ÉRZÉSEK A NYITOTT 
TEMPLOMBAN
Országszerte is nagy ritkaság, 
hogy a mórahalmi templom a hét 
minden napján reggeltől estig lá-
togatható: bárki bármikor betérhet 
néhány percre, egy imára, egy kis 
csendességre (nyáron kicsit hűsölni, 
télen melegedni). Sokan élnek is 
ezzel a lehetőséggel – láthatja, aki 
arra jár vagy csak egy kicsit leül 
a templom előtti padok egyikére. 

Nyitva a templom, betérhet min-
denki.

Aki ennél is többet szeretne, a 
szertartások, szentmisék során 
rendszeresen megélheti a közösség-
hez tartozást, az együttes ima erejét 
és élményét. Nemcsak egyszerűen 
istentisztelet, de számos – néha ke-
vésbé ismert – imaalkalom, szent-
ség vagy szentelés teszi színesebbé 
a helyi vallásgyakorlatot.

Nyitva a templom, részt vehet 
ezeken bárki. 

S aki még ezzel sem éri be, az egy-
házközség jó néhány programmal, 
templomhoz vagy valláshoz köz-
vetlenül vagy közvetve csatlakozó 
rendezvénnyel ad módot a kikap-
csolódásra vagy az elmélyülésre. 
Családi nap, zarándoklat, kiállítás, 
rajzpályázat, koncert, előadás...

Nyitva a templom, Önöknek 
szervezzük ezeket. 

Különösen hangsúlyos ez a nyi-
tottság és meghívás az idei eszten-

dőben, amikor kiemelt figyelem 
fordul a Szent László templomok-
ra, az ünnepi évben tervezett és 
megvalósított rendezvényekre. 
Emiatt is csatlakoztunk egy or-
szágos programhoz, és meghirdet-
tük szeptember 16-ára a Nyitott 
templomok napját. Megnyitottuk 
a tornyot, ahol a harangokat és a 
kilátót egész délután lehetett lá-
togatni, fotókat vetítve mutattuk 
be templomunk 114 éves múltját 
és jelenét, hangulatos térzenével 
hívogatta a vendégeket a helyi fú-
vószenekar a nagy hársfák alatt, 
elkészítettük és a látogatók kezé-
be akartuk adni templomtörténeti 
kiadványunk új, bővített kiadását. 
Meghívtuk Sonkodi Rita festőmű-
vészt, hogy meséljen az új oltárkép 
elkészítéséről, egy országos tabló-
kiállítást és a gyerekrajzokat is e 
napon lehetett utoljára megnézni, 
valamint ünnepi szentmisével kí-
vántuk lezárni a Szent László-év 
helyi programjait.

Nyitva volt a templom. De csak 
10 ember jött be...

Vajon mi lehet az oka, hogy eny-
nyire nem érdekelt senkit? Egymást 
követő két hétvégén templom-kö-
zeli rendezvényt tartani már túlzás? 
Vagy semmi izgalmas nem volt a 
különleges a fenti programokban, 
szinte mindennap van ilyen Mó-

rahalmon? Vagy ha jó idő van, 
inkább a tanyára megyünk, ha 
rossz, akkor meg ki sem mozdu-
lunk otthonról? Vagy felesleges 
újabb programokon ötletelni, már 
mindenkinek elege van a városi 
rendezvény-dömpingből?

Nem tudom, melyik magyarázat 

igaz vagy éppen egyiket sem ta-
láltam el – de nagyon köszönöm 
azoknak, akik ott voltak. Minden 
elkeseredettség és kedvetlenség 
mellett azért egy dolog biztos: 

A templom ezután is nyitva lesz.
Ki jön be és miért?

Márton Gábor

ISKOLA, SZEPTEMBER, ZENE
„A zene kifejezi mindazt, ami szavakkal elmondhatatlan, mégsem marad-

hat kimondhatatlanul.” /Victor Hugo/

Ismét elérkezett az ősz, az iskolák 
kinyitották újból kapuikat, hogy 
egy reményekkel, kihívásokkal, 

küzdelemmel, de ugyanakkor kí-
váncsisággal, örömmel teli évet 
kezdhessünk. 

Iskolánk, a Mórahalmi Alapfo-
kú Művészeti Iskola is nagy szere-

tettel várta régi és új növendékeit. 
Az oktatás ugyanazokon a tan-
szakokon – igaz, nem teljesen a 

tavalyi tanárokkal –, de rendíthe-
tetlen lelkesedéssel elkezdődött. 
Már az órarendek is elkészültek, 
így a tanulni vágyó diákok meg-
kezdhették a közel tíz hónapos 
munkát.

Közösségeink – néptánc, kis 
és nagy zenekar és a kézműves 
szak is – már a szeptemberi hó-
nap folyamán is több alkalommal 
szerepeltek különböző rendezvé-
nyeken.

Köszönet szülőknek, diákoknak, 
hogy ebben az évben is megtisztel-
nek bizalmukkal!

Sok kitartást, gyakorlást és szép 
szerepléseket kívánunk!

„Aki zenével indul az életbe, az 
életnek olyan kincsét kapja ezzel, 
amely átsegíti őt a bajon.” /Kodály 
Zoltán/

Farkas Jácinta
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EGY RÉGI KÉP...
Olvasónk által beküldött fotón ő maga, Kertészné Gábor Julianna és testvérei láthatók. A képet 
1940 körüli évekre datálta és a következő sorokkal ajánlotta lapunknak: „Csodaszép fotó, csodaszép 
lányokról. Talán Ön is megtalálja édesanyját, nagymamáját, vagy dédimamáját a képen?”
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IV. Mórahalmi Pálinka- és 
párlatverseny Tepertőfesztivállal

Idén immár negyedik alkalommal nevezhetnek a pálinka-
és párlatversenyre, melyre évről-évre egyre több minta 

érkezik. 
Az idei versenyre nevezni 2017. október 2. és 
2017. november 6. között van lehetőségük a 

pálinkatulajdonosoknak.

A nevezés feltételei a következők:
- nevezni lehet magánfőzésű gyümölcspárlattal, 

bérfőzéssel készített pálinkával - gyümölcspárlattal és 
ágyas pálinkával

- ágyas pálinka és párlat esetén kikötés, hogy a 
gyümölcságy hazai gyümölcsből álljon

- mézes „pálinka” nem nevezhető
- nevezési díj: 1.000 Ft, valamint a nevezni szánt pálinkából 

1 liter

A nevezések leadására a Mini Hungary Parkban van 
lehetőség (6782 Mórahalom, Móradomb krt. 11-13.) 
nyitva tartási időben (hétfőtől vasárnapig 10-18 óra 

között).
Nevezéskor a bérfőzéssel készített pálinkákról, 

párlatokról származási igazolás, magánfőzés esetén 
adójegy bemutatását kérjük.

A 2017. október 20-ig beérkező nevezésekhez 1+1-es kupont 
adunk, mely a Mini Hungary Parkban teljes árú belépő 

megvásárlásakor 1 fő számára ingyenes belépést biztosít!
Kérdés esetén további információ a Móra-Tourist 
Nonprofit Kft.-nél kérhető a tdm@morahalom.hu 

e-mail címen, valamint telefonon a +36 (62) 660 710-es 
telefonszámon.

Jegyek 3.400,-Ft-os áron kaphatók: az Aranyszöm Rendezvényházban (Mórahalom, Röszkei út 1.; tel.: 62/281-219); 0-24 között
a Thermál Panzió recepcióján (Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00), ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra is van
lehetőség; valamint online a rendezvenyhaz.morahalom.hu weboldalon. A szereplőváltozás jogát fenntartjuk!
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                                               06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

TEL JESKÖRŰ BIZTOSÍTÁS ÜGYINTÉZÉSE ÉS KÖTÉSE 
A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁ JÁBAN 

A SZABADSÁG U. 34. SZÁM ALATT 
AZ ÉVA APARTMAN HÁZBAN NYIT VATARTÁSI IDŐBEN 

VAGY AK ÁR AZ ÖN OTTHONÁBAN IS.

- INGYENES ajánlatkészítés és tanác sadás  
minden elkötelezet tség nélkül

- VÉDEKEZZEN A VIHAROK ÉS A TERMÉSZETI CSAPÁSOK ELLEN  
ÉS KÖSSE MEG LAK ÁSBIZTOSÍTÁSÁT AK ÁR 50%-OS KEDVEZMÉNNYEL

A TÖRVÉNYI ELŐÍRÁSOKNAK MEGFELELŐ
- ter vezői-és kivitelezői

- villany-és víz vezeték szerelők
- iskolai kirándulást szer vezők kötelező felelősségbiztosítás kötése 

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, 
MARIKA

Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÖGI ISTVÁNNÉ,  
MARIKA

Tel.: (30) 621 6852

MOST 

AKCIÓSAN  

3800 FT.*
* Az árváltoztatás jogát 

fenntartjuk.

HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBEN!
Lakossági apróhirdetések  

15 szóig ingyenesen 
megjelenhetnek lapunkban.

Tisztelt Hirdetőink!  
Felhívjuk figyelmüket, hogy e lapszámunktól kezdve minden hónapban 

telefonon, személyesen vagy e-mailben meg kell erősíteni az apróhirdetés 
folytatását. Aki ezt nem teszi meg, a novemberi számban már nem fog 

megjelenni az apróhirdetése.

Hirdessen  a Móra-Net Tv képújságán! Hirdetését 16 környező településen látják.  
Részletek: Veszelka Krisztina (62) 281 219

A P R Ó H I R D E T É S
Kihasználatlanság miatt, tökéletesen mű-
ködő 72 cm-es Grundig és 55 cm-es Nokia 
tv eladó. Érdeklődni: 06 (70) 614 7240

Könyvelést vállalunk társaságok, 
egyéni vállalkozók, őstermelők ré-
szére, bérszámfejtéssel. Tel.: 06 (70) 
776 2051, du. 14 óra után. Email:  
ado.profit@gmail.com

Eladók! Jugoszláv szekrénysor 3,5 m. Olasz 
kávéfőző. Dohányzó asztal. Asztalok, kerti 
székek. Kristály poharak. Érdeklődni:  06 
(70) 265 4527

Megkímélt, garázsban tartott, keveset fu-
tott VW Golf III-as autó eladó! Friss műszaki 
érvényessége 2019. június. Érdeklődni: 06 
(70) 614 7240.

Kiskert kiadó. Háznál bekerítve. Villany, 
norton kút van. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Kiadó ház  Mórahalmon.
Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Mórahalom, Nyár utcai vegyesbolt üze-
meltetésre bérbeadó vagy eladó. Irányár: 
40 000 Ft/hó. Telefon: 06 (30) 515 20 65

Mórahalom, Szegedi út 62. alatt használt 
ruha üzlet várja kedves vevőit! 

Egészséges kövidinka szőlő eladó a Szegedi 
út 70. szám alatt. Tel.: 06 (30) 276 7035

Idősek gondozását, ápolását, bevásárlást 
vállalok. Érdeklődni: 06 (70) 946 6222
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MEGHÍVÓ
LEADER RENDEZVÉNYEKRE

1.) „Turisztikai attrakciók, szolgáltatások létrehozása, fejlesztése a Mórahalmi járás területén” című 
intézkedés kiírásai

előadó: Seprenyiné Erdei Gizella irodavezető

A Vidékfejlesztési program aktualitási kérdései 
 előadó: Benkő Zsolt MNVH Csongrád megyei szervezete

  helyszíne:   Polgármesteri Hivatal 
    6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1., 1. emeleti nagy tárgyaló
  időpontja:  2017. 10. 17. (kedd) 14.00 

2.)  „Civil aktivitás támogatása a Mórahalmi járás területén” című intézkedés kiírásai
előadó: Seprenyiné Erdei Gizella irodavezető

A Vidékfejlesztési program aktualitási kérdései
előadó: Benkő Zsolt MNVH Csongrád megyei szervezetének területi felelőse

helyszíne:  Forráskút, Jerney János Művelődési ház, Petőfi utca. 3
időpontja:  2017. 10. 19. (csütörtök) 14.00

3.) „Településfejlesztés a Mórahalmi járás területén” című intézkedés kiírásai
előadó: Seprenyiné Erdei Gizella irodavezető

A Vidékfejlesztési program aktualitási kérdései
előadó: Benkő Zsolt MNVH Csongrád megyei szervezetének területi felelőse

helyszíne:  Öttömös Polgármesteri Hivatal, 6784 Öttömös, Fő u. 12.
időpontja:  2017. 10. 24. (kedd) 14.00

 4.) „Mikrovállalkozások fejlesztése a Mórahalmi járás területén” című intézkedés  kiírásai 
        előadó: Seprenyiné Erdei Gizella irodavezető

A Vidékfejlesztési program aktualitási kérdései
előadó: Benkő Zsolt MNVH Csongrád megyei szervezetének területi felelőse

helyszíne:  Ruzsa Polgármesteri Hivatal, 6786 Ruzsa, Alkotmány tér 2.
időpontja:  2017. 11.  06. (hétfő) 17. 00

Kérjük, részvételi szándékát jelezze vissza a
Homokháti Önkormányzatok Kistérségi Területfejlesztési Közhasznú Egyesülete

62/998-518-as telefonszámán
vagy a seprenyine@homokhat.hu e-mail címen.
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SPORT

2 MECCS, 1 GÓL, 1 PONT
Csapatunk számára is megkez-
dődtek végre a bajnoki mérkőzé-
sek, amelyből 2 fordulón már túl 
is vagyunk.

Idegenben, a Kiskunhalasi FC 
otthonában léptünk pályára először 
a szezonban. A nyáron meggyen-
gült halasi lányok ellen számtalan 
lehetőségünk volt a gólszerzésre, de 
a kihagyhatatlannak tűnő helyze-
teinket is sikeresen elpuskáztuk. 
Ellenfelünk egyetlen alakalommal 

kerül igazán közel a vezetés meg-
szerzéséhez, ám Horváth Klaudia 
kapusunk bravúrral védte a néhány 
méterről eleresztett lövést.

Kiskunhalasi FC – Mórahalmi 
TSE: 0-0 

A Kölcsey utca első vendége az 
Akasztói Focisuli volt, akik ellen 
az utóbbi években nem sok keres-
nivalónk volt. Ennek ellenére a 
35. percben Zemencsik Kitti révén 
megszereztük a vezetést, de a má-

sodik félidő közepére elfáradtunk, 
és az Akasztó csapata a 63. és 75. 
percben szerzett 2 góljával megfor-
dította mérkőzést, s nem hagyott 
számunkra egyetlen pontot sem, 
pedig a játék képe alapján legalább 
egyre rászolgáltunk volna.

Mórahalmi TSE – Akasztói 
Focisuli SE: 1-2 (1-0)

A 2 mérkőzésen megszerzett 1 
pontunkkal jelenleg a tabella 5. 
helyén áll csapatunk.

Örömmel várjuk a női labdarúgás 
iránt érdeklődő szurkolókat hazai 
meccseinkre a Kölcsey utcai foci-
pályára:

2017.10.07. 15.00 óra MTSE – 
Arany Bácska 

2017.10.15. 10.00 óra MTSE – 
LUA Baja

2017.11.05. 10.00 óra MTSE – 
Kiskunhalasi FC

2017.11.18. 13.00 óra MTSE – 
Bajai LSE

KÉT EZÜSTÉREM MELLÉ ARANY IS KERÜLT

MEGVAN AZ ELSŐ ORSZÁGOS BAJNOKI CÍM!

Szeptember 30-án rendezték Deb-
recenben a Diák A, B korcsoport-
nak az Országos Bajnokságot (ez 
a legfontosabb megmérettetése 
a judókáknak és az egyesületnek 

is), ahol a Mórahalmi Judo SE 3 
versenyzője vett részt. Mind a 3 
versenyző nagy küzdelemben a 
döntőig jutott. Tóth Lea 38 Kg-
ban aranyérmet, Csiszár Csenge 

+49 Kg-ban és Vlasits Ákos 29 Kg-
ban ezüstérmet szerzett! Edzőjük: 
Nagybata Mihály. 

Ezzel az eredménnyel a 3 éve 
működő egyesületünknek na-
gyobb múlttal rendelkező egye-
sületeket is sikerült megelőznie! 
Köszönjük a versenyzőknek a 
rengeteg belefektetett munkát, a 
szülőknek a sok segítséget, hogy 
kitartottak a sportágunk, edzőnk 
mellett, és nem engedték, hogy 
feladják a gyerekek és abbahagy-
ják a sportot, valamint a polgár-
mesteri hivatalnak, a vállalko-
zóknak, akik mellénk álltak, és 
támogatásukkal ez az eredmény 
összejöhetett! Reménykedünk, 
hogy az idősebb korosztályos 
versenyeken is hasonló eredmé-
nyeket tudunk majd elérni nov-
emberben! 

Néhány eredményünk szeptem-
berből:
9-én Szegeden rendezték a Csaba 
Béla Euroliga Judo Emlékversenyt, 
több mint 400 indulóval, itt Tóth 
Lea Diák A korcsoportban 1., 
Serdülőben 3., Csiszár Csenge (a 
Magyar Bajnok legyőzésével) 3., 
Vlasits Ákos 3., Koós Lili 7. lett.

16-án Egerben rendezték a Tóth 
Péter Judo Országos Rangsor emlék-
versenyt, ahol Csiszár Csenge 3. lett. 

23-án Diák B Országos Rangsor 
Versenyen Pakson vett részt a Mó-
rahalmi Judo SE 2 judokája. Vlasits 
Ákos aranyérmet, Csiszár Csenge 
ezüstöt szerzett.

Továbbra is várjuk a jelentkezése-
ket a tanfolyamunkra!

Hajrá Mórahalmi Judo SE!
Nagybata Mihály edző

Csiszár Dániel elnök

HAT MÉRKŐZÉS, HAT GYŐZELEM, HÁROM KO... 
...a mórahalmi ökölvívók szeptem-
beri mérlege. 

Szeptember 15-17-én Kiskunha-
lason került megrendezésre a XVII. 
Testvérvárosok Kupája elnevezé-
sű nemzetközi torna. Az első na-
pon Megyeri Kolozs klubtársával, 
Flosznik Benedekkel került szembe, 
mindketten látványos ökölvívást 
mutattak be. Megyeri Barbara hi-
vatalos mérkőzést vívott a nagy-
kanizsai Derencsi Enikővel aki már 
az első menetet feladni kényszerült, 
Barbara technikai KO-val nyert. A 
második nap Megyeri Kolozsé volt, 
a második menet elején technikai 
KO-val verte a vásárhelyi Zádorfy 
Martint. Megyeri Barbara a nála 
idősebb, junior Béres Hannával csa-
pott össze, és nem hagyott kétsé-
get afelől, hogy ki a jobb ökölvívó, 

mindhárom menetet megnyerte. 
Megyeri Soma nem vett részt ezen 

a versenyen, de szeptember 24-én 
Budapesten rendezett szlovák-
magyar csapatbajnokságon igen, 
ahol már az első menetben padlóra 
került ellenfele, Merse Gábor, a Va-
sas SC ökölvívója, aki a második 
menet elején egy erős jobbegyenes 
után feladta a további küzdelmet, 
Soma technikai KO-val nyert. 
Megyeri Kolozs ezen a versenyen 
remek ökölvívást bemutatva ver-
te Jámbor Árpádot, az UTE ver-
senyzőjét, aki derekasan állta a 
sarat. Megyeri Barbarának ismét 
idősebb, és súlyban is nehezebb 
ellenfél jutott Sipos Hajnalka sze-
mélyében, akivel nagy csatát vív-
tak, de Barbi mindhárom menetet 
megoldotta. 

Október negyedikétől kér-
jük a mórahalmiak buzdítását, 
hogy az Országos Bajnokságról 
ismét bajnokként térjen haza 

Barbara, akivel együtt Soma is 
megküzd majd a magyar bajno-
ki címért.

Boxvilág SE


